



## ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

<b>Prodávající:</b>	<b>Kupující:</b>	
FIT PLUS Group s.r.o. Elektrárenská 1 831 04 Bratislava  IČO: 35 851 635 IČ DPH: SK2021615035  +420 732 993 007 eshop@fitplus.cz	<b>Jméno a příjmení:</b>	
	<b>Ulice a číslo:</b>	
	<b>Město/obec a PSČ:</b>	
	<b>E-mail:</b>	
	<b>Telefon:</b>	

Tímto vám sděluji, že odstupuji od kupní smlouvy uzavřené na dálku na níže uvedené zboží zakoupené ve vašem internetovém obchodě [www.fitplus.cz](http://www.fitplus.cz).

<b>Objednávka číslo:</b>		<b>Ze dne:</b>	
<b>Požadovanou částku vrátit na bankovní účet číslo (IBAN):</b>		<b>Datum doručení zboží:</b>	
<b>Identifikace a popis zakoupeného zboží:</b>			

### POUČENÍ

#### 1. Právo na odstoupení od kupní smlouvy

Pokud nakupujete jako spotřebitel, máte právo od této kupní smlouvy odstoupit bez udání důvodu do 14 dnů od převzetí zboží. Lhůta pro odstoupení od smlouvy uplyne 14 dní ode dne, kdy vy nebo vámi určená třetí osoba, s výjimkou dopravce, převezmete zboží. Lhůta pro odstoupení od smlouvy je zachována, pokud odešlete oznámení o uplatnění práva na odstoupení od smlouvy před uplynutím lhůty pro odstoupení od smlouvy. Pokud je předmětem kupní smlouvy koupě zboží, můžete od kupní smlouvy odstoupit i před začátkem běhu lhůty pro odstoupení od smlouvy.

#### 2. Důsledky odstoupení od smlouvy

V případě odstoupení od kupní smlouvy vám vrátíme všechny platby, které jste v souvislosti s uzavřením kupní smlouvy uhradili, zejména kupní cenu, včetně nákladů na dodání zboží. To se nevztahuje na dodatečné náklady, pokud jste si zvolili jiný způsob doručení než nejlevnější námi nabízený běžný způsob doručení, ani na náklady na dodatečné služby, pokud byly předmětem smlouvy a pokud byly poskytnuty v plné výši. Platby vám budou vráceny bez zbytečného odkladu a v každém případě nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy jsme obdrželi vaše oznámení o odstoupení od této kupní smlouvy. Platba bude provedena stejným způsobem, který jste použili pro platbu, pokud jste nesouhlasili s tím, aby byla platba provedena na váš bankovní účet uvedením čísla IBAN, a bez jakýchkoli dalších poplatků.

Platba za zakoupené zboží vám bude vrácena až po doručení vráceného zboží zpět na naši adresu nebo po předložení dokladu o vrácení zásilky, podle toho, co nastane dříve.

Zboží nám zašlete zpět nebo jej přivezte na adresu sídla společnosti bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 14 dnů ode dne uplatnění práva na odstoupení od smlouvy. Přímé náklady spojené s vrácením zboží nesete vy.

Vezměte prosím na vědomí, že v případě odstoupení od kupní smlouvy nesete podle zákona odpovědnost za snížení hodnoty zboží v důsledku nakládání s ním v době od jeho dodání do jeho vrácení jiným způsobem, než který je nezbytný pro zjištění povahy, vlastností a funkčnosti zboží.

<b>V (místo):</b>		<b>Podpis:</b>	
<b>Dne:</b>			